1.roénik, 1.€ast ( 1.roénik), 7.-11.12

Predznamenanie- piSe sa za k¢ ( huslovy, basovy). Zvysuje alebo zniZuje vietky noty toho istého
mena a plati pre cely riadok.

Krizik- notu zvySuje o pol tonu

- Knazvu noty sa pridava koncovka —is (napr. c- cis)

Bécko- notu zniZuje o pol ténu

- Knazvu noty sa pridava koncovka —es (napr. c- ces)

Odrazka- rusi platnost krizikov a béciek

Stupnica- je rad 6smych za sebou iducich ténov

- KaZda stupnica ma nejaky pocet predznamenani ( kriziky alebo bécka)
- Durové stupnice- nazov stupnice piSeme velkym pismenom (napr. C dur)
- Molové stupnice- nazov stupnice piSeme malym pismenom ( napr. a mol)

Stupnica C dur, ma 0 predznamenani ( Ziaden kriZik ani bécko)




Stupnica a mol, ma 0 predznamenani ( ziaden krizik ani bécko)

Uloha

1. Vypracujte si v pracovnom zoSite str. 26 a str.27
2. Vypracujte si pracovnom zoSite str.30 a str.31



